

Каждая
жить все силы
Кадры решают
Да здравствует западно-сибирская комсомолка.
Да здравствует наш родной, наш великий вождь
варищ Сталин, выпестовавший могучее комсомольское
племя!

Верный помощник партии

Сегодня кемеровская комсомольская организация, а вместе с ней все рабочие и трудящиеся города, празднуют 15-летие сибирского комсомола.

Сибирский комсомол, один из самых старых отрядов Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Он прошел славный путь борьбы за генеральную линию партии, за укрепление диктатуры пролетариата, за победу социализма в нашей стране.

Комсомольцы по первому зову шли на защиту своей родины против козачковщины, белогвардейских банд и всякой гадости, которая поднимала голову против Советской власти. Комсомол был всегда стоек и непоколебим в защите интересов революции.

В борьбе с козачковщиной и бело-гвардейскими бандами, в мощном взрыве сибирского партизанского движения, сражаясь, рос и закалялся сибирский комсомол. Первоначально разрозненные мелкие организации, а затем — многотысячный сибирский комсомол.

Самые большие заслуги сибирский комсомол имеет перед страной в восстановительный и реконструктивный период. Комсомол под руководством партии беспощадно боролся за восстановление разрушенного козачковщиной сельского хозяйства, транспорта и промышленности.

Сибирский комсомол показал свое умение по-большевистски бороться за выполнение лозунгов партии, за индустриализацию нашей страны, за социалистическую переделку сельского хозяйства, за ликвидацию кулачества, как класса.

Сибирский комсомол показал себя в строительстве совхозов, колхозов и МТС, в строительстве сибирской металлургии и в развитии угольной промышленности. Он активно борется за превращение Кузбасса во второй Донбасс, за создание сибирской химии. Никто не отнимет тех огромных завоеваний, которых достиг сибирский комсомол.

Особую выдающуюся роль сибирского комсомола в борьбе с контрреволюционным троцкизмом, а также в правых уклонах. Каким бы не проявлялись попытки со стороны троцкистов, зинovieвцев-каменцев и правых уклонистов склонить сибирский комсомол на свою сторону, сибирский комсомол дал контрреволюционным вылазкам против партии, против ленинского ЦК, разоблачая и изгоняя из

своих рядов всех изменников и предателей революции.

Воспитание комсомольцев в духе беззаветной преданности партии, в духе непримиримой борьбы со всякими уклонами от генеральной линии партии, всегда являлось основной задачей комсомола и этой принципиальной установкой сибирский комсомол, остается последователем до конца.

Кемеровская организация есть одна из звеньев сибирского комсомола, она имеет также успехи и недостатки в своей работе. Кемеровский комсомол, под руководством партии, строит гигант химической индустрии. На строительстве, на шахтах мы имеем прекрасных людей комсомольцев. Возьмите комсомольца Максимова, Астафьеву, Сорокину и др. они растут и воспитываются на поднимающихся лесах второго Донбасса. Тысячи людей осваивают новейшую технику, управляют сложными агрегатами, закладывают фундаменты новых гигантов индустрии. На наших стройках, заводах и шахтах работают около 10 тысяч молодежи. Эту молодежь надо воспитывать, воспитывать в духе преданности нашей родине, родине строящегося социализма.

Главная задача комсомола — коммунистическое воспитание молодежи. Эта задача должна быть выполнена с неуклонной волей. Развертывание воспитательной работы требует особенно у нас в Кемерово, где уровень этой работы крайне низок.

Сибирский комсомол и кемеровская организация вписали славные страницы в историю комсомола потому, что они шли в ногу с партией, под революционным знаменем Ленина-Сталина.

Праздник 15-летия сибирского комсомола кемеровская комсомольская организация должна крепко взяться за перестройку своей работы, за поднятие идейно-политического уровня каждого комсомольца, за изучение марксизма-ленинизма, истории партии и в особенности ее послеоктябрьского периода, за дальнейшее укрепление комсомольской дисциплины, повышение роли комсомола в общественной жизни города и района, за усиление оборонной работы среди молодежи и повышение революционной бдительности к врагам народа.

Кемеровский комсомол должен еще и еще выше поднять свою роль в строительстве Кемеровского комбината, в превращении Кузбасса во второй Донбасс, в воспитании молодежи в духе преданности партии.

Кемерово...
Освойте
хозяйства.
Крепите оборон,
Воспитайте рабочую
линию.
Подготовьте тысячи молодых кадров с
полностью овладейте социалистической мушкетерской
боевой комсомольской дисциплиной.

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина, выпестовавшая боевое комсомольское племя!
Да здравствует великий Сталин!

ГОРКОМ ВКП(б).

СЛОВО СТАРОГО КОМСОМОЛЬЦА

Сегодня большой праздник — пятнадцать лет сибирскому комсомолу. Вспоминается прошлое. Я комсомолец с 1923 года. Рос и закалялся в борьбе со всеми отклонениями от ленинской линии партии в комсомоле. Я помню высад троцкиста Жигалева. Это было на руднике. В момент, когда в партии шла дискуссия с троцкистами, секретарем рудничной комсомольской организации был Жигалев. Он противопоставлял комсомол партии. Мы комсомольцы едино выступили против этих троцкистских отщепенцев.

Сейчас я работаю инженером на ГРЭС и преподаю историю партии в партийной школе. Мне, как более

старому комсомольцу, сейчас хочется сказать слово молодым комсомольцам.

— Наша страна с каждым днем идет вперед и вперед. Политически неграмотному, не развитому человеку в нашей стране жить нельзя. Овладейте учением Ленина—Сталина! Будьте непримиримы ко всем непартийным проявлениям в партии, к врагам и изменникам революции, к мерзким подонкам троцкистско-зиновьевско-каменевской группы, ко всем тем, кто шел и идет против социалистического строительства, против нашей великой родины.

Старый комсомолец, член партии с 1926 года Оржерковский.

НАШИ ПОКАЗАТЕЛИ

Комсомол правобережного строительства встречает пятинадцатилетие сибирского комсомола следующими показателями:

Организованы две комсомольско-молодежных бригады Чернухи и Никитина.

Комсомольцы все учатся в политических школах, посещаемость 90-95 проц. Организованы кружки по истории партии, учатся 18 человек.

Организованы три кружка либвева с охватом 42 комсомольца.

Организованы два кружка из беспартийной молодежи по изучению устава ВЛКСМ, с охватом 28 человек. Все школы обеспечены учебниками.

Из числа лучшей беспартийной молодежи принято в ряды ВЛКСМ 21 человек.

На всех участках комсомольцы соревнуются индивидуально, заключено 164 индивидуальных договора. Имеют комсомольскую нагрузку 153 человека.

Охвачено подпиской на газету «Комсомольская правда» 12 человек, на «Большевистскую смену» 157 человек.

Охвачено техникумой 24 человека. Улучшили работу с досугом комсомола и молодежи. Было организовано два выезда на реку, один выезд с ночевкой.

Налаживаем физкультурную работу, организовали четыре волейбольных площадки, организовали шесть волейбольных команд и две футбольных.

Сейчас основной упор нами взят на коммунистическое воспитание молодежи, на устранение крупнейших недостатков в нашей организации и воспитательной работе. Решения пленума ЦК комсомола и решение бюро горкома партии о комсомоле, нами взято в основу перестройки работы, в основу борьбы за повышение идейно-политического уровня нашей комсомольской организации.

Плотников.



Тов. Плотников Г.—секретарь комитета ВЛКСМ правобережного строительства.

же в конце 1921 года в крупнейших городах Сибири (Омске, Томске) возникли организации молодежи. В начале 1920 года комсомольские организации создались в десятках городов и сел.

В Барнауле 3 января 1920 года состоялось первое собрание, где был избран горрайком и принят устав.

Тогда же в Новосибирске организовался исполнительный комитет РКСМ. Оформилась комсомольская организация в Минусинске.

В начале 20 года (февраль-март) по всей Сибири была проведена «Неделя красной молодежи». В эту неделю возникли новые организации.

Рос комсомол и в деревне. 31 марта 20 года возникла организация в Рубцовке. В феврале, марте создались организации в деревнях б. Вишского уезда (Ануйске, Угренево), б. Барнаульского уезда (Чистонька), в Нарыме.

В начале марта приступило к работе Сиббюро ЦК РКСМ. Для работы в Сиббюро прибыли назначенные ЦК тт. Ют, Мильчаков, с группой в 10 человек московских комсомольцев.

В апреле 1920 года сибирская организация комсомола объединяла в своих рядах уже около 20 тысяч человек.

20 мая этого года открылось первое сибирское областное комсомольское совещание.

ри комсомольская в «Советской Сибири» и «Страничка красной молодежи». 15 мая вышел журнал «Юношеская Правда». С 24 июня начала выходить двухнедельная газета «Путь молодежи» и с 25 ноября «Известия Сиббюро ЦК РКСМ».

Затем организация пережила упадок.

В некоторых организациях часть комсомольцев, наименее классово закаленных, выражая свое неоглядие с НЭПом, предавая себе НЭП как политику, якобы отступления, добровольно вышли из союза. К ноябрю 22 года в организации осталось 15.464 чел.

Конец 22 года. Поднялась политико-воспитательная работа, улучшилось партруководство. Начался снова рост организации. На 1 января 23 года по краю насчитывалось 16.657 комсомольцев.

В середине 24 года состоялась первая краевая конференция. Был избран Крайком. К этому времени по краю насчитывалось 21.348 комсомольцев, прослойка рабочих составляла 30,6 проц. Через 20 месяцев состоялась вторая сибконференция. Комсомольцев в 26 году было уже 34 тысячи.

15-летний путь комсомола Сибири усеян победами и славой. И эти ми успехами комсомол обязан, прежде всего, коммунистической партии и любимому Сталину.

Вас. Непомнящих

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПЕСНЯ

Нас много строителей юных
В колхозах, в цехах, у станков.
И каждый бороться готов
За дело великой коммуны
За дело большевиков.
Прочней нержавеющей стали
Сна — комсомольская рать,
Недаром учитель наш — Сталин,
А партия Ленина — мать.
И в годы военные стойке
Ты в битвы опасные шел,
И в дни героической стройки
Ты в первых рядах — комсомолец!
Мы помним всегда —
и нападения
Готовится вражеский стан.
Как только сигнал будет дан,

Готовые к бою, мы сменяем
Станок на винтовку и танк!
Враги пресчитаются!
С нами
Друзей зарубежных полки.
Сызвет под красное знамя
И к бою готовит их — КИМ!
Так лезет же бодро и громо
Завла комсомольских колонн,
Откликнется песней Ротфронта
Ребята из дальних стран.
Нас много строителей юных
В колхозах, в цехах, у станков
И каждый бороться готов
За дело великой коммуны,
За дело большевиков!

СОБРАНИЕ ПАРТАКТИВА

1 июля, в 7 часов вечера, в саду коксхимзавода собирается собрание горпартактива с участием всех коммунистов железнодорожного транспорта НКПС и НКЗ.

Повестка дня:
Проработка решения бюро Запсибкрайкома ВКП(б) о работе Томской железной дороги (докл. тов. Янушина).
Вход актива по пригласительным билетам.

Горком ВКП(б)

...уведомить их, что следовало бы не обеспокоившись точного выполнения указаний ЦК по проверке партдокументов, то они будут исключены из рядов ВЛКСМ, согласно решения ЦК от 13 мая 1935 года.

3. Исключить из партии секретаря Подчинковского райкома партии товарища Степанова.

II.

О проверке партийных документов в парторганизациях Воронежской области

Признать, что в Садовской, Труботченской, Кременской и Уколовской районных парторгани-

зации грубо нарушены директивы ЦК ВКП(б), возлагающей проверку партийных документов лично на секретаря райкома и за допущение утечки закрытого письма ЦК ВКП(б) — объявить секретарю Ново-Сенжарского райкома ВКП(б) тов. Мерджинд строгий выговор с предупреждением.

IV.

О выдаче партийных билетов в Дзержинском райкоме города Харькова

Признать, что в Дзержинском райкоме города Харькова грубо нарушался устав партии в отношении приема новых членов и выдачи им партийных билетов.

Вопросы, связанные с проверкой партдокументов

В ЦК ВКП(б) поступают жалобы на то, что многие райкомы и горкомы ВКП(б) совершенно не отвечают на запросы других райкомов и горкомов, связанные с проверкой партдокументов и тем самым затрудняют проверку подлинности партийных документов и выявление, в связи с этим, принадлежат ли действительно партбилет тому лицу, которое проверяется.

ЦК ВКП(б) обязывает секретарей райкомов и горкомов ВКП(б) немедленно отвечать на запросы секретарей других райкомов и горкомов, связанных с проверкой партдокументов, ни в коем случае не допуская формальной отписки, а обеспечивая исчерпывающие ответы на все поставленные вопросы.

«Новый путь»	11,4	Биселов	15
«Трудовой путь»	15	Салапов	17,7
«Кр. городок»	21	Лесачков	21
«Первомайский»	21	Васильченко	21
Бюро ГЕ ВКП(б)	25,1	Лысенко	25,1
		Ловцакий	

Бюро ГЕ ВКП(б) постановляет:

1. В целях коренного перелома в

...ской и механической промышленности с появившимися родителями. В местах, где не было возможности немедленно командировать специалистов.

6. Запретить выезд из колхозов командированным товарищам в преддверии окончания прополки.

Секретарь горкома ВКП(б) Якушин.

К ИТОГАМ УЧЕБНОГО ГОДА В РАБФАКЕ КЕМКОМБИНАТСТРОЯ

Сорок пять человек рабочих, детей рабочих и колхозников закончили рабфак и едут в высшие учебные заведения. По физике, химии и истории ВКП(б) они имеют стопроцентную успеваемость. По всем дисциплинам успеваемость выражается в 98,4 проц., из них 78 проц. отличных оценок. На выпускных испытаниях они показали глубокое и точные знания. Студенты Колесников, Кузьмин, Степанов имеют по всем дисциплинам «отлично». 35 человек (из них 28 человек рабочих) закончили третий вечерний курс и переходят на дневное отделение, успеваемость у них выражается в 93,5 проц. Среди них лучшие ударники ТЭЦ — Шорохов, Битенок, Дьяконова, с завода — Барсуков и другие. У них успеваемость отличная. 200 человек, обучающиеся в рабфаке, дают успеваемость в 96,5 проц.

Все работающие педагоги в рабфаке и приезжавшие представители ВУЗ'ов отмечают значительное повышение качества учебы в рабфаке за последний учебный год. Знания стали глубже, лучше. Но еще много недостатков в работе рабфака, еще много и серьезно должны поработать работники рабфака над повышением качества учебы, над созданием более лучших условий для учащихся.

Между тем, до последнего времени у рабфака было очень много трудностей. В 1933-34 учебном году его перебрасывали три раза из одного конца города в другой, а в

1934-35 учебном году — два раза. Рабфак расположен далеко от основных предприятий города. Чтобы прийти на учебу, сразу после работы, студентам вынуждены были совершать ежедневные переходы в 4-5 километров. Помещено было холодно, нехватало учебников. На предприятиях студентов не окружали должным вниманием, наборот были случаи когда им создавали препятствия в учебе. Несмотря на все эти трудности, студенты — лучшие ударники с производства, упорно боролись за учебу.

Сейчас, учитывая большое значение рабфака в нашем городе, где на новостройках огромнейшее количество молодых рабочих, недавно приехавших из деревни с огромной тягой к учебе, — горком ВКП(б) вынес решение о предоставлении рабфаку помещения в районе Новой колонии, об укреплении рабфака педагогическими кадрами и партийно-комсомольской прослойкой. Это решение дает возможность закрепить достигнутые успехи рабфака и в будущем учебном году еще лучше поставить дело подготовки кадров.

Лучшие ударники предприятий, приехавшие из колхозов для строительства Кемеровского комбината, имеют безотрывно от производства в рабфаке возможность пробегать в своем знаниях, сумеют получить законченное среднее образование, это даст им возможность поступать в ВУЗы, овладеть высшими науками и техникой.

О. Голощенина.

УДАРНИКИ РАБФАКА

В рабфаке Кемеровокомбинатостроя закончился учебный год. Вчера закончились выпускные испытания. Идут испытания по истории партии. Сдает зачеты ХОРЕВСКИЙ Василий. Он четко и уверенно отвечает на вопросы. По химии Хоревский также уверенно рассказывает о свойствах щелочно-земельных металлов.

Комсомолец КУДРИН ФЕДЯ — преддверие датель профкома рабфака, в прошлом олесарь Комострой — лучший ударник, по всем пяти дисциплинам, по которым была зачетная сессия, КУДРИН сдал на «отлично».

Сегодня дирекция рабфака вручает 45 аттестатов об окончании среднего учебного заведения. Сорок пять ударников учебы подготовили себя для поступления в ВУЗ.

ВЛ. СТЕПАНОВ

ПЯТНАДЦАТЬ БОЕВЫХ ЛЕТ!

Сегодня исполняется пятнадцать лет существования сибирской организации комсомола — одного из боевых отрядов ВЛКСМ.

Пятнадцать лет тому назад, 20 мая 1920 года состоялось первое областное совещание представителей разрозненных в то время, комсомольских организаций, которое положило начало объединению всех комсомольских организаций обширной Сибири.

История сибирского комсомола — это одна из славных страниц героической истории ВЛКСМ, которую комсомол Сибири вписал, под руководством нашей большевистской партии.

Три пятнадцатилетия существования сибирского комсомола наполнены богатым содержанием борьбы за генеральную линию нашей партии, борьбы за социальное преобразование Сибири.

В первые дни зарождения организации, небольшие, еще неокрепшие комсомольские организации, выделяли все, что есть лучшего из своих рядов, увлекая своим примером сотни и тысячи молодых рабочих и крестьян, шли на борьбу с полчищами колчаковцев, белообандитов, восстанавливая кулаков, очищая от них территорию Сибири, грудью защищая Советы.

Окончив фронт вооруженной борьбы и восстановление разрушенной промышленности, транспорта и сельского хозяйства, комсомол Сибири активно включился в социалистическую реконструкцию народного хозяйства, в борьбу за превращение Сибири, бывшей царской колонии, в край крупного социалистического сельского хозяйства, в край высокой индустрии и культуры.

Металлострой, завода горного оборудования, кемеровского коксохимического и барнаульского металлургического комбинатов, на строительстве стальных путей Урало-Кузбасса, активно участвует в проведении сплошной коллективизации и ликвидации кулачества, как класса, в создании совхозов, МТС и колхозов.

Повседневная жизнь о военной опасности лучшие из лучших комсомольцев, рабочая и крестьянская молодежь ежегодно пополняют ряды Красной армии и подшефный морской и воздушный флот, повышают свои военные знания через Осоавиахим, РОБЕ, Автодор и т.д.

Сотни и десятки тысяч молодых рабочих и крестьян за истекшие годы прошли школу — комсомола, школы «разносторонней государственной деятельности». И сейчас воспитанники комсомола работают на самых разнообразных участках строительства социализма, на руководящих партийной, хозяйственной, профсоюзной работе, инженерами и техниками, командирами РККА, на фронте культуры и т.д. и т.п.

Пятнадцатилетний юбилей сибирского комсомола — это величайший праздник не только комсомола, но и всей рабочей и колхозной молодежи нашего края.

Однако, слабо и очень слабо выполнены обязательства комсомолом по линии благоустройства города.

Многие комсомольские организации (Химстрой, коксохимзавод), проявляют недопустимое отставание в учебе, тем самым проявляя недооценку освоения техники.

Однако, со значительно меньшими успехами комсомольская организация идет к юбилею по линии воспитательной, культурно-бытовой и внутрисююзной работы. Положение с политехбой в организации неудовлетворительное, комсомольские собрания в большинстве организаций проходят не подготовленно, на низком идейно-политическом уровне.

Бомсомол слабо еще работает в клубах, красных уголках, слабо организует культурный отдых рабочей молодежи и слабо ведет работу по вовлечению лучшей молодежи в комсомол. Военная и политическая работа среди рабочей и колхозной молодежи находится так же в неудовлетворительном состоянии.

Все эти и другие недостатки в работе требуют немедленного их устранения. Вступая в шестнадцатую годовщину сибирского комсомола надо с особой силой в нашей кемеровской организации поставить вопросы воспитания. Коммунистическое воспитание молодежи — главная и основ-

ная задача комсомола. В самое ближайшее время должно быть преодолено отставание в воспитательной работе в комсомоле, надо поднять на должный уровень политехбу комсомольцев, коренным образом улучшить внутрисююзную работу (проведение комсомольских собраний, хранение комсомольских билетов, уплату чл. взносов и т.п.), улучшить культурно-массовую работу с беспартийной молодежью через лучшую по ставовую физкультуру, а в настоящее время через стадионы, спортплощадки и т.д. Улучшить руководство пионерской организацией, выделить лучших комсомольцев вожатыми, максимум проявить заботы об удовлетворении здоровых запросов и требований рабочей и колхозной молодежи.

Развернуть широкую работу по проведению в жизнь речи т. Сталина о том что, «кадры решают все» и еще лучше и больше ковать кадры для работы на всех участках нашего соц. строительства.

Еще выше поднимем революционную бдительность и большевистскую непримиримость в каждом комсомольце к врагам народа, к контрреволюционному троцкистско-зиновьевскому и каменевскому отрядам.

Празднование пятнадцатилетия еще больше сплотит Западно-Сибирскую комсомольскую организацию вокруг нашей партии, ее ЦК, во главе с любимым вождем тов. Сталиным и под непосредственным руководством Бюро ЦК ВКП(б) и руководителя сибирских большевиков. Этим, комсомол развернет еще более энергичную, самоотверженную борьбу за выполнение великих задач, поставленных партией перед комсомолом.

Аркуша.